3apaHusa 1 BTOpoM Yactn, oT6op KOpHEU C NOMOLLIO TPUFOHOMETPMUYECKOro Kpyra

PelueHne TpUroHoOMeTpUYECKNX YPaBHEHMWI C MOCMEAYIOLWNM BbIOOPOM KOPHEW N3 3aaHHOTO MPOMEXYTKaA.
OKcnepTbl OLEHNBAKOT BbIMOSTHEHUE 3a4aHNs] MO CNEeAYOLNM KpUTEPUSIM.

- OB6ocHOBaHHO NornyyeHbl 0TBEThl B 060UX NyHKTax - 2 6anna, 3T0 MakcumanbHbIn 6ann.

- OBoCHOBaAHHO NONy4YeH OTBET B MyHKTE @ UNK B NyHKTe 6 - 1 6ann.

- PelueHune He coOoTBETCTBYET HU OQHOMY U3 KPUTEPUEB, NEpPEeUYUCTIEHHbIX Bbille - 0 6annos.

Bo Bcex 3agaHuax 9 MokasblBalo, KakK BbIMOMHUTE BbIOOP KOPHEW C MOMOLLbI TPUrOHOMETPUYECKOrO
Kpyra. VMiHorga GbiBaeT He MpoCTO HAWTK 3afaHHbI NPOMEXYTOK Ha TpUroHomeTpuyeckom kpyre. Ecnun
Bbl He MOHMMaeTe, kak paboTaTb C MOMOLLBK TPUTOHOMETPa, TO MOXHO AernaTb BblIOOp KOpHEW ¢
NOMOLLbIO peLueHns HepaBeHCTBa unu c NMOMOLLbIO rpadguka.

Mpumepbl 3agaHnin.
1. a) Peluute ypaBHeHue cos 2x + 3sin’x = 1,25.

ST
6). HaiguTe BCe KOpHYM 3TOrO ypaBHEHUs!, NpuHaAnexalyue oTpesky EE 2 ]

MocmoTpeThb pelleHne q BbIBOp KOpHEN q pelleHue & [ckayaTb, 153 Kb]

s
2. a). PewwnTe ypaBHeHwe cos2x — sin’( 2 —x) = — 0,25.

i
©). Harante Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUS, NpUHaanexallume oTpesky L. 2
Pewenne 2] [ckayaTb, 144 Kb]

2
3. a) Peluute ypaBHeHue 2 tgx - sin2x — 2cos®x = 8sinx — 5.

.
T
0). Hangnte BCce KOpHM 3TOrO ypaBHEHUS, NpyHagexaiime oTpesKky [ 2 ]
Pewenne 2] [ckayaTb, 171 Kb].
4. a) PewunTe ypaBHeHMe sin2x = 2sinx — cosx + 1.
. -2 — E]
6). Hangute Bce KOpHM TOrO ypaBHEHUS, NpUHaaniexaiime oTpesky 2
Pewenune 2] [ckavaTtb, 182 Kb].
3
5. a). Pelunte ypaBHeHue cos( 2 + 2x) = COSX.
(22 47]

6) Hangurte KOpHM 3TOro ypaBHEHUs!, NpUHaAexallie oTpesky <
Pewenne & [ckayaTs, 247 Kb].

3
6. a). PewunTe ypasHeHue sin( 2 — 2x) = sinx.
37T, 57Ty
6). YKaxuTe KOPHW YpaBHEHUs, MpUHaanexaiume otpesky = 2 2 7.
Pewenne 2] [ckavaTb, 245 Kb].

T
7. a). Peluute ypaBHeHue cos2x = 1 —cos( 2 — X).
Sor

©0). HanagnTte Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUS, NMpUHagIexalmne NnpoMexyTky [ T;— 7T).
Pewenne 2] [ckavaTb, 250 Kb].

8. Pewmte ypaBHeHue -6sin’x — cosx + 1 = 0 1 HaiiguTe KOpHM, NpUHagnexatune npoMexyTky [2 7T; 3 7).
Pewenmne & [ckauaTb, 226 Kb].

9. PewumnTe ypaBHeHMe Bsin’x + cos x — 5 = 0 u HanauTe KOPHW, NpUHaanexawme otpesky [2 /; 3 7).



Pewenne 2] [ckavaTb, 241 Kb].

x
10. PelunTe ypaBHeHue 4cos’x + 4cos( 2 +x)—1=0.
(72 ]
Haigute Bce KOpHM ypaBHEHWs!, MpuHaanexalume oTpesky -~ = =2 .
Pewenvne 2] [ckavaTb, 211 Kb].
11. PewunTe ypaBHeHne 2cos2x — 8sinx + 3 = 0.
37T

Hangute KkopHU ypaBHEHUA, NpuHagnexaiime oTpesky [T; 3.
Pewenne & [ckavaTb, 223 Kb].

12. Pewute ypasHerne V2 sin®x — ¥2 sinx + cosx = 0.
S

HaiiouTe KOpHU ypaBHEHVs!, NpUHAAexallmne NpoMexyTky [- 2 ; — 7).
Pewenmne 2] [ckauaThb, 242 Kb].

13. PewwnTe ypaBHeHue 365" = 5™
dm om
HaiignTe KOpHW ypaBHEHVSI, NMpUHAANexalmne NnpoMexyTky [- 2 ;— 2 1.
14. PewnTe ypaBHeHMe logs(cosx — sin2x + 25) = 2.
r

HaiiouTe KOpHW ypaBHEHVSI, NpUHAANexalmne NnpoMexyTky 2T, 2 .

15. PewwunTe ypaBHeHue log,(cosx + sin2x + 8) = 3.
3T
HaiouTe kopHW ypaBHeHUs, MpUHaanexallme npoMexyTky [ 2 ; 3 7).

16. PewunTe ypaBHeHue logs(sinx — sin2x + 27) = 3.
A

HaiauTe KOpHW ypaBHEHWs, MpUHaanexalume npoMexyTky [- 2 ; —2 ).
il

17. PewunTte ypaBHeHune 5sin’x + 3sin(3 7T -x) sin(? +x)-4=0

o
HaiiguTe KOpHW ypaBHEHUs1, NpuHaanexalme npoMexyTky [ 2 ; 4 5T)
i
Oteet: a)x =—arctgd + 7in; x=4 +7n
130

0) 1 ; 3T —arctgd; 4 7T — arctg4.



